
پرسپولیس6
چهارشنبه   10 اردیبهشت 1404  شماره 7818

گزارش یک

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار

خ اردوگاه سر

گولسیانی: دوست دارم در پرسپولیس 
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در شرایطی که گفته می‌شود گئورگی گولسیانی یکی 
از جداشده‌های قطعی پرسپولیس در پایان فصل 
خواهد بود، اما او در مصاحبه‌ای گفت: آینده من 
به طور کامل مشخص نشده و در‌ ابهام قرار دارد. 
باشگاه پرسپولیس برای من مانند یک خانواده 
است. پرسپولیس باشگاهی است که من عمیقاً 
برایش احترام قائل هستم و یک احساس پیوند 
و نزدیکی عمیقی با این باشگاه دارم. من هم تا 
امروز بارها گفته‌ام که اگر تصمیم‌گیری در آینده 
فقط به من بستگی داشت، من با افتخار قراردادم 
را با پرسپولیس تمدید کرده و حتی تا پایان دوران 
حرفه‌ای خود علاقه داشتم که در این باشگاه بازی 
کنم. اما واقعیت این است که تصمیم‌گیری در 
آینده فقط به من مربوط نیست. پس من صبر 
خواهم کرد تا متوجه شوم باشگاه برای آینده چه 

تصمیمی در سر دارد.
مدافع گرجستانی سرخ‌ها ادامه داد: در این مدت 
اگر باشگاه یا مدیر برنامه‌ای برای من پیشنهادی 
ارسال کند یا خواهان مذاکره باشد، من قطعاً به 
صورت واضح به آنها خواهم گفت که ابتدا آنها 
باید در انتظار تصمیم باشگاه پرسپولیس بمانند. 
اگر در نهایت پرسپولیس تصمیم قطع همکاری با 
من بگیرد، بعد از آن در مورد آینده خود شروع به 
فکر کردن خواهم کرد. اما در این لحظه من تمام 
تمرکز خود را معطوف ارائه بهترین عملکرد در 
لباس پرسپولیس خواهم کرد و می‌خواهم بهترین 
نمایش ممکن را برای هواداران این تیم در ادامه 

فصل ارائه دهم.

 مشکل عجیب برای ثبت قرارداد 
مدافع کوزوویی

ظاهراً پرسپولیس با فلورن هادرجونای مدافع 
راست کوزوویی آلانیااسپور به توافق رسیده اما 
گفته می‌شود یک مشکل عجیب برای ثبت قرارداد 

او وجود دارد.
کوزوو منطقه استقلال‌ یافته از صربستان در سال 
۲۰۰۸ است که از سوی چند کشور از جمله ایران 
به‌عنوان یک کشور رسمی و مستقل شناخته 
نمی‌شود. بنابراین پاسپورت کوزوو نیز برای دولت 
ایران اعتبار حقوقی ندارد و شهروندان این کشور 
طبیعتاً نمی‌توانند ویزای ایران را دریافت کنند و در 

ایران مشغول به کار شوند.
با توجه به اینکه کوزوو در ایران سفارت ندارد، عملاً 
ارتباط دیپلماتیک هم بین دو کشور برقرار نیست و 
همین عدم شناسایی رسمی به‌عنوان یک کشور 
باعث شده تا انتقال مدافع مورد علاقه کارتال، در 

ابهام قرار بگیرد.
البته در گذشته، حضور ورزشکاران از کشورهایی 
نظیر کوبا که ایران ارتباط دیپلماتیک با آنها نداشت، 
انجام می‌شد اما به هر حال کوبا از سوی ایران به 

عنوان یک کشور رسمی شناخته شده یود.
چون ایران اصولاً کشور کوزوو را کشور مستقل 
نمی‌داند )یعنی موجودیت حقوقی‌اش را قبول 
ندارد(، حضور یک بازیکن تیم ملی کوزوو پیچیده‌تر 
از کشورهایی مثل کوباست. ایران ممکن است 
به پاسپورت کوزوویی ویزا ندهد یا قبول نکند. 
همچنین امکان دارد برای ثبت قراردادش در سازمان 
لیگ یا صدور کارت بازی مشکل حقوقی ایجاد 
شود. همچنین بازیکن نیاز به مجوز کار دارد که 
برای فردی با پاسپورت کشوری غیرمعتبر، روندش 

می‌شود. مبهم 
البته این بازیکن دو ماه قبل به ایران آمده ضمن 
اینکه از آنجایی که برای تیم ملی سوئیس بازی کرده 

احتمالاً پاسپورت سوئیسی هم دارد.

4هزار نفر در تست آکادمی پرسپولیس
آکادمی  پنجشنبه،  تا  گذشته  هفته  شنبه  از 
پرسپولیس در چهار رده و در هر رده، در ۳ نوبت 
۳ ساعته اقدام به تست فنی فوتبال کرد. در این 
تست عمومی که کاملاً رایگان برگزار شد و برای این 
فصل پایان یافته است، نزدیک به ۴هزار علاقه‌مند 

و متقاضی، حضور پیدا کردند.
گفتنی است؛ نفرات منتخب از این ۴هزار نفر طی 
هفته جاری در تمرینات تیم‌های اصلی آکادمی 

حضور یافتند تا بررسی بیشتر انجام شود.
طرح استعدادیابی آکادمی فوتبال پرسپولیس با 
نظم خاصی برگزار و تلاش شد هیچ بازیکنی نادیده 
گرفته نشود. به همین دلیل در هر رده ۴ مربی به 
صورت متمرکز عملکرد تمام بازیکنان را زیر نظر 
داشتند و در تمام جلسات رضا شاهرودی، مدیر 

آکادمی فوتبال پرسپولیس حضور فعال داشت.

عصر پنجشنبه پرسپولیس بعد از یک تعطیلی 
نبستاً طولانی‌مدت در رفسنجان به میدان 
خواهد رفت. روی کاغذ شاید پرسپولیس 
برای پیروزی و جبران شکست مقابل 
سپاهان شانس بیشتری داشته باشد اما 
هم موقعیت مس در جدول هم شرایط و 
کیفیت این تیم، کار کارتال را برای پیروزی 

خارج از خانه سخت خواهد کرد.
مس رفسنجان تیمی که سیروس ‌پورموسوی 
هدایت آن‌را برعهده دارد تیمی بسیار خوبی 
است که از بازیکنان بسیار باتجربه‌ از خط 
دروازه تا خط حمله بهره می‌برد. نمونه آنها 
بازیکنانی مانند حامد لک یا جلال‌الدین 
علی‌محمدی یا نفراتی مثل میثم تیموری 
و علی شجاعی هستند. مس رفسنجان 
که البته شرایط چندان خوبی در جدول 
ندارد در بازی رفت هم موفق شد در عین 
ناباوری پرسپولیسی که هدایتش برعهده 
گاریدو بود را شکست دهد. باختی که یکی 
از شکست‌های بازدارنده، ترمزی بدموقع 
برای سرخپوشان محسوب می‌شد و موجب 
شد گاریدو با باخت در آن دیدار رسماً از 

پرسپولیس کنار گذاشته شود.
تیم مس رفسنجان در بازی که مقابل تیم 
هوادار انجام داد نشان داد روی استفاده از 
کانال‌های کناری‌اش به‌خصوص کانال سمت 
چپ خود اصرار زیادی برای حمله و خلق 

موقعیت دارد که اتفاقاً استفاده 
از این حربه برای این تیم 

خیلی خوب جواب داد 
و شاگردان پورموسوی را 

به بردی خوب رساند. 
این مسأله شرایط 

ر  د ا  ر لیس  سپو پر
دفاع راست تحت 
تأثیر قرار خواهد 
داد. از آنجایی که 

ایوب العملود تازه از 
مصدومیت برگشته 

بعید است بازی کند 
اما فرجی هم کیفیت 

نیم‌فصل اول را ندارد و 
البته یعقوب براجعه در 

فاز دفاعی بازیکن شاخصی 
نیست. در واقع هرکدام از این 

بازیکنان در رفسنجان به میدان 
بروند باید مراقب نقطه قوت حریف 

. شند با
مس رفسنجان شرایط بدی در چند 

هفته اخیرش نداشته و به‌نظر می‌رسد 
در خانه خود حریف دست و پا بسته‌ای 

برای پرسپولیس نخواهد بود اما از سوی 
دیگر شاگردان کارتال هم دیگر با از دست 
دادن عنوان قهرمانی و حتی دومی دیگر 
چیزی برای از دست دادن ندارند و به‌هیچ 
عنوان نمی‌خواهند که عنوان سومی‌شان 
را هم از دست بدهند چرا که خطر فولاد 
یحیی همچنان سرخ‌ها را تهدید می‌کند.

عصر پنجشنبه پرسپولیس 
در رفسنجان مقابل مس 
به میدان خواهد رفت که 
این دیدار با توجه به از 
دست رفتن شانس قهرمانی 
و البته کمرنگ شدن احتمال 
دوم شدن سرخ‌ها تا حدود 
زیادی اعتبار و اهمیت خود 
را از دست داده و شاید برای 
میزبان بااهمیت باشد. هر 
چند احتمال سقوط هوادار 
و نساجی بالاست اما مس 
رفسنجان برای اینکه خیال خود 
را بابت بقا راحت کند از این بازی 
خانگی حداقل یک امتیاز می‌خواهد 
و همین می‌تواند کار پرسپولیس را 
سخت کند. از طرفی طبیعی است که 
پرسپولیسی‌ها بعد از باخت چهارم 
به سپاهان در یک فصل و نمایش 
انتقادبرانگیز خود دنبال پیروزی در 
این مسابقه باشند تا حداقل فصل را 

بد تمام نکنند.
با این وجود آنچه بازی با مس 
رفسنجان را جذاب می‌کند ویژگی 
این مسابقه برای سرخ‌هاست چرا که 
در یک‌سال‌ونیم گذشته سه سرمربی 
پرسپولیس درست بعد از این بازی از 

جمع سرخ‌ها جدا شدند.
دی‌ماه سال 1402 یحیی گل‌محمدی بعد 
از تساوی در رفسنجان که آخرین بازی 
نیم‌فصل اول تیمش بود استعفا داد و از 
جمع سرخ‌ها جدا شد. بعد از او اوسمار، 
لوس ویرا هدایت پرسپولیس را در دست 
گرفت و پرسپولیس در آخرین بازی با گل 
دقایق پایانی گولسیانی قهرمان شد اما 
اوسمار هم بعد از آخرین بازی که باز هم 
مقابل مس رفسنجان بود از پرسپولیس 
جدا شد و دیگر حاضر به تمدید قراردادش 
نشد تا از تایلند سر در بیاورد و باشگاه 
پرسپولیس را در یک چالش دشوار برای 

انتخاب سرمربی جدید قرار بدهد.
سپس خوان کارلوس گاریدو جانشین 
اوسمار و سرمربی پرسپولیس شد که او هم 
بعد از نتایج پرنوسان و البته سه شکست 
متوالی مقابل نساجی، سپاهان و مس 
رفسنجان از کار برکنار شد. در واقع آخرین 
بازی این مربی اسپانیایی در پرسپولیس هم 

مقابل نماینده رفسنجان بود.
حالا اسماعیل کارتال در شرایطی مقابل 
مس رفسنجان به میدان خواهد رفت که 
تیمش از نظر روانی از هم پاشیده و البته 
حاشیه‌هایی از رختکن تیم به بیرون بروز 
پیدا کرده است. هر چند خطر اخراج 
سرمربی ترکیه‌ای سرخ‌ها را تهدید نمی‌کند 
اما به نظر می‌رسد او باید به این بازی 
حساس‌تر باشد و البته بعد از انتقادهای 
اخیر و انفعالی که در بازی سپاهان داشت 

نگاه‌ها را به نسبت به خود تغییر دهد.

کانال چپ مس کرمان نقطه قوت تیم پورموسوی

فرجی و براجعه مراقب باشند
بازی خطرناک برای کارتال مقابل مس رفسنجان

یحیی، اوسمار و گاریدو بعد از این بازی رفتند!

اتفاق روزنگاه فنی

سرمربی جدید پرسپولیس با تدوین برنامه‌ 
آماده‌سازی گسترده‌ برای فصل پیش‌رو، عزم 
خود را جهت حضوری قدرتمند در رقابت‌های 
فصل آتی جزم کرده است. در این راستا، خبر 
اعزام تیم پرسپولیس به اردوی سه‌هفته‌ای در 
ترکیه، به منظور آمادگی هرچه بیشتر، مورد 
توجه قرار گرفته است. اردویی که در کمپ 
اختصاصی باشگاه فنرباغچه در ترکیه، برگزار 
خواهد شد. اما این کمپ دقیقاً کجاست و 
چه امکاناتی را برای پرسپولیس فراهم می‌کند؟
منطقه ر  د  ، کمپ ین  ا مکانی   موقعیت 

 Dereceören، در نزدیکی شهر دوزجه و دریاچه 
زیبای آبانت واقع شده است.

رابطه نزدیک سرمربی پرسپولیس با علی کوچ، 
مدیرعامل باشگاه فنرباغچه، زمینه را برای 
استفاده از این کمپ با شرایطی مناسب فراهم 
کرده است. اما مزایای استفاده از این کمپ تنها 
به قیمت مناسب ختم نمی‌شود. امکانات این 
کمپ، یک بستر ایده‌آل برای تمرینات فشرده 
و آماده‌سازی همه‌جانبه را برای پرسپولیس 

فراهم می‌کند.
زمین‌های چمن استاندارد: این کمپ دارای 
سه زمین چمن فوتبال با ابعاد مطابق با 
استانداردهای یوفا )۷۰در۱۰۵متر( است. وجود 
این تعداد زمین، امکان برگزاری تمرینات 
همزمان برای چند تیم را فراهم می‌کند و نیاز 

به تقسیم زمان تمرین وجود ندارد.
امکانات جانبی: زمین‌ها مجهز به سیستم 
روشنایی برای برگزاری تمرینات شبانه و یک 

جایگاه تماشاچی با ظرفیت ۴۰۰نفر هستند.
ارتفاع مناسب: واقع شدن کمپ در ارتفاع 
۱۳۰۰متری از سطح دریا، هوای تازه و اکسیژن 
فراوانی را برای ورزشکاران فراهم می‌کند که 
برای بهبود عملکرد جسمانی بسیار مؤثر است.
امکانات رفاهی: رستورانی با ظرفیت ۲۲۰نفر با 
ارائه منوی بوفه و آلاکارته با انواع غذاهای ترکی 
و بین‌المللی، فضایی مناسب برای صرف غذا و 
استراحت را فراهم می‌کند. همچنین امکان 

استفاده از باربیکیو نیز وجود دارد.
امکانات هتل: هتل این مجموعه دارای 
اتاق‌های مجهز به تهویه مطبوع، میز کار، 
چای‌ساز برقی، مینی‌بار، صندوق امانات، 
تلویزیون صفحه تخت و حمام اختصاصی است. 
همچنین امکانات دیگری مانند مرکز اسپا، 
حمام ترکی، سونا، ماساژ، مرکز تناسب اندام، 
استخر سرپوشیده و زمین تنیس نیز در اختیار 

تیم قرار خواهد گرفت.

البته پرسپولیس اولین تیم ایرانی نیست 
که پایش به کمپ مجهز فنرباغچه باز شده 
و پیش‌تر تیم فوتبال ذوب‌آهن نیز در این 
کمپ تمرینی اردویی را برگزار کرده است. با 
توجه به امکانات فوق‌الذکر، کمپ فنرباغچه 
یک انتخاب هوشمندانه برای آماده‌سازی 
پیش‌فصل پرسپولیس به نظر می‌رسد چرا که 
تمرکز بر تمرینات تاکتیکی و بدنی در محیطی 

آرام و مجهز، می‌تواند به ارتقای سطح آمادگی 
تیم و دستیابی به اهداف فصل جدید کمک 

شایانی کند. 
از طرفی کمپ تمرینی فنرباغچه با منزل کارتال 
در ترکیه فاصله زیادی ندارد و احتمال دارد 
سرمربی ترک‌تبار پرسپولیس در ایام تمرین 
تیم در اردوی پیش‌فصل به‌جای حضور در هتل، 

کنار خانواده‌اش باشد.

 کمپ لاکچری فنرباغچه در اختیار پرسپولیس

اردوی تابستانی جنب منزل کارتال!

گزارش

مرتضی طهوری
روزنامه‌نگار

اطلاعیه روز گذشته فدراسیون فوتبال درباره چرایی 
صادر نشدن رأی پرونده بیرانوند بار دیگر نگاه‌ها را به یکی 
از جنجالی‌ترین موضوعات ده سال اخیر فوتبال ایران 
معطوف کرد. خلاصه اطلاعیه کوتاه فدراسیون این بود 
که چون این پرونده حساس و پیچیده شده نهایت سعی 
و تلاش دوستان در کمیته استیناف به کار گرفته شده تا 
رأی نهایی منطبق با قانون و منصفانه باشد و عدالت در آن 
رعایت شود. با این حال پرواضح است که نه عدالتی در کار 
است نه انصافی چرا که با وجود احراز غیرقانونی بودن فسخ 
بیرانوند توسط کمیته انضباطی و اینکه او باید چهار ماه 
محروم می‌شده، این محرومیت در طول فصل لحاظ نشد 
تا او با خیال راحت برای تراکتور و تیم ملی بازی کند و حالا در 
شرایطی که فصل رو به پایان است و قهرمانی تراکتور مسجل 
و صعود تیم ملی به جام جهانی قطعی شده دیگر صدور رأی 
نه فایده‌ای برای پرسپولیس و هوادارانش خواهد داشت نه 

می‌تواند برای رقبای بیرانوند عامل انگیزشی باشد.
اما جدا از اطلاعیه عجیب و غریب فدراسیون فوتبال در 

این باره، همچنان سؤال غالب اهالی فوتبال و هواداران 
پرسپولیس این است که چرا رأی کمیته استیناف در این 

خصوص صادر نمی‌شود؟
شاید باورش سخت باشد اما 50روز دیگر که بگذرد درست 
یک سال از زمانی که پرسپولیس در این باره به کمیته 
انضباطی شکایت کرد، می‌گذرد. همچنین 14مهرماه سال 
گذشته کمیته انضباطی بعد از حدود سه ماه بررسی، رأی 
خود را در این خصوص صادر کرد که مشتمل بر جریمه و 
محرومیت سنگین بیرانوند بود. رأیی که به کمیته استیناف 
رفت و در حالی که حدود 7 ماه از آن می‌گذرد خبری از 

صدور رأی نیست.

 اتفاقات عجیب در جلسه اخیر استیناف
 حدود دو هفته قبل صالحی رئیس کمیته استیناف 
فدراسیون فوتبال به‌همراه غفاری دیگر عضو این کمیته 
میزبان نمایندگان حقوقی دو باشگاه پرسپولیس وتراکتور 
بودند تا بار دیگر ابعادی از این پرونده را بررسی کنند اما 
در همین جلسه مشخص شد انگار در شش ماه گذشته 
با وجود این همه حساسیت رسانه‌ها و اهالی فوتبال اصلاً 

این پرونده بررسی نشده و دست نخورده باقی مانده بود!
در این جلسه معاون حقوقی باشگاه پرسپولیس به همراه 
دو وکیل این باشگاه و البته وکیل باشگاه تراکتور حضور 
داشتند که دوباره مسائل و نکته‌های قبلی را به صالحی و 

همکارانش ارائه کردند اما نکته عجیب اینجا بود که در این 
جلسه مشخص شد حدود دوسوم مدارکی که پرسپولیس در 
ماه‌های گذشته برای این پرونده ارائه داده بود و سایر مدارک 

موجود در پرونده  به دست کمیته استیناف نرسیده بود!
بر این اساس معاونت حقوقی پرسپولیس در سه مقطع 
لوایحی 18، 24 و 36 صفحه‌ای تنظیم کرده و به این 
کمیته ارائه داده بود اما بخشی از این لوایح و مدارکی که 
کمیته وضعیت فدراسیون فوتبال باید به استیناف تحویل 

می‌داده، به دست اعضای این کمیته نرسیده است.
نکته عجیب اینجاست که صالحی و همکارانش درباره 
بسیاری از نکات و مسائلی که وکلای باشگاه پرسپولیس 
مطرح می‌کردند اطلاعی نداشتند و اذعان می‌کردند 

مدارک ناقص است!
 

نکاتی که برای صالحی محرز شد
 در این جلسه و با توضیحات و مدارکی که وکلای باشگاه 
پرسپولیس ارائه کرده و درباره نکات ریز و درشت پرونده 
توضیح دادند به نظر می‌رسد برخی موارد اصلی مدنظر 
باشگاه پرسپولیس برای کمیته استیناف محرز شده است. 
مثلاً اینکه بیرانوند از پرسپولیس طلبکار نیست و روش 
فسخ قرارداد او غیرموجه بوده یعنی نه نوتیس)اخطار( 

داده و نه اینکه در این کار حسن نیت داشته است.
یکی از مواردی که بیرانوند برای فسخ به آن استناد کرده 
بود، متممی است که اواخر فصل قبل به قراردادش اضافه 
شده بود اما برای صالحی، رئیس کمیته استیناف محرز 
شد که پرسپولیس به این بازیکن بدهکار نبوده است چرا 
که مشخص شده در قرارداد بیرانوند ذکر شده او تا 15روز 
مانده به آخرین بازی فصل باید مطالباتش را دریافت کند 

نه آخرین بازی پرسپولیس.
در واقع روند بعد از مذاکرات وکلای پرسپولیس با 
اعضای کمیته استیناف و حرف‌هایی که رد و بدل 
شد نکات مهمی برای صالحی محرز شده که می‌تواند 
پرسپولیسی‌ها را به صدور یک رأی عادلانه امیدوار کند 
هر چند شاید برای بسیاری از هواداران پرسپولیس دیگر 

اهمیت نداشته باشد.

 اتفاق عجیبی که دو هفته پیش به گوش 
وکلای پرسپولیس و تراکتور رسید

 دوسوم مدارک پرونده بیرو 
به کمیته استیناف نرسیده بود!

  فدراسیون فوتبال:
رأی نهایی را منصفانه 

اعلام می‌کنیم
 روز گذشته فدراسیون فوتبال بدون 
اشاره به اسم علیرضا بیرانوند و 
شکایت پرسپولیس و تنها در پاسخ 
به افکار عمومی اطلاعیه عجیب و 
غریب دیگری صادر و بعد از ماه‌ها 
اعام کرد به خاطر حساسیت 
موضوع نهایت دقت در بررسی این 
پرونده اعمال خواهد شد تا رأیی 

عادلانه صادر شود.
در این اطلاعیه آمده است:

در خصوص پرسش‌ها و انتقاداتی 
که پیرامون زمان اعلام رأی در یکی 
از پرونده‌های جاری فوتبال کشور 
مطرح شده، به استحضار می‌رساند:
هیأت محترم رسیدگی‌کننده با 
درک کامل حساسیت‌های موجود 
و اهمیت شفافیت و عدالت در 
رقابت‌های لیگ، تمام تلاش خود را 
به کار بسته تا در عین رعایت دقیق 
تشریفات قانونی و آیین دادرسی، 
رأیی منصفانه و مستدل صادر کند.
با توجه به پیچیدگی‌های خاص 
این پرونده و ضرورت بررسی کامل 
اسناد، دفاعیات طرفین و رعایت 
ملاحظات حقوقی، صدور رأی 
نیازمند صرف زمان بیشتری بوده 

است.
بدیهی است صدور سریع رأی نباید 
به قیمت کاهش دقت، عدول از 
عدالت و تضییع حقوق اشخاص 
باشد. اطمینان می‌دهیم که رعایت 
اصول بی‌طرفی و انصاف در اولویت 
کامل این هیأت قرار دارد و نتیجه 
رسیدگی در اولین فرصت ممکن 
و بر مبنای موازین قانونی اعلام 

خواهد شد.
از اعتماد عموم مردم، باشگاه‌ها و 
رسانه‌های محترم به فرایند دادرسی 
سپاسگزاریم و تأکید می‌کنیم که 
هدف نهایی، حمایت از سامت 
رقابت‌های ورزشی و تضمین اجرای 

عدالت است.

اعتراض به قصور کمیته انضباطی

رأی هواداران مضروب بازی تراکتور چه شد؟
 بازی برگشت پرسپولیس–تراکتور در هفته هفدهم لیگ برتر این فصل فوق‌العاده 
جنجالی شد و اتفاقات عجیب و غریبی در ورزشگاه آزادی رقم خورد. این مسابقه روز 
7بهمن‌ماه سال قبل برگزار شد و دو هفته بعد در تاریخ 21بهمن کمیته انضباطی آرای 
سنگینی برای خاطیان صادر کرد. اما مطابق انتظار پرونده به کمیته استیناف رفت 
و روز 18فروردین امسال آرای جدیدی صادر شد که البته در آن بخشی از جرایم کسر 

و دو بازی فصل بعد دو تیم بدون تماشاگر شد.
اما نکته مهم اینجاست که در رأی کمیته انضباطی 21بهمن‌ماه تنها در مورد مجروح 

شدن و آسیب دیدن تعداد زیادی از هواداران پرسپولیس فقط اعلام شده بود، 
پرونده مفتوح است. نکته جالب اینجاست که در رأی کمیته استیناف که در تاریخ 
18فروردین منتشر شد این کمیته از کمیته انضباطی خواست نسبت به صدور رأی 
مربوط به شکایت پرسپولیس درباره آسیب دیدن تعدادی از هوادارانش اهتمام ورزد 
اما هیچ خبری در این باره نیست و حالا برای هواداران و مدیران باشگاه پرسپولیس 
این پرسش به وجود آمده که حق هوادارانی که چشم خودشان را از دست دادند یا 

جمجمه‌شان آسیب دید چه می‌شود؟
در این خصوص باشگاه پرسپولیس با ارائه اسناد جداگانه از تراکتور به خاطر صدمه 
زدن به هواداران پرسپولیس، خسارت بدنی و مالی، آتش زدن پرچم و... شکایت 

کرده و مدت‌هاست منتظر صدور رأی مربوطه است.


